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1. Pie¢ 0séb rozwigzywalo zagadke:

Jeden z tych obrazkéw nie pasuje do pozostatych. Ktory?
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Przeczytaj kolejno kazda z ponizszych wypowiedzi. Jesli si¢ z nig zgadzasz, napisz obok
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ZGODA. Jedli si¢ nie zgadzasz, napisz obok dlaczego.

(| Niepasuje pomaraficza,
& bo jest cata i kawatek.

............................................

Nie pasuje truskawka,
bo tylko ona jest czerwona.

............................................

............................................

Nie pasuje banan,
bo juz jest obrany.

)

............................................

............................................

Nie pasuje truskawka,
bo tylko ona u nas rosnie.

Nie pasuje cytryna,
bo tylko ona jest kwasna.
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...........................................................................................

...........................................................................................



1. Ktéry z obrazkéw nie pasuje do pozostatych? Znajdz go i zaznacz
Nizej napisz, dlaczego ten wlasnie obrazek nie pasuje do reszty.
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1. Jeden z tych pieciu obrazkéw nie pasuje do pozostatych. Znajdz go i zaznacz.
Nizej wyjasnij, dlaczego ten wlasnie obrazek nie pasuje do reszty.
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2. Jedna z tych pieciu liczb nie pasuje do pozostatych. Znajdz jg i zaznacz.
Obok wyjasnij, dlaczego wlasnie ta liczba nie pasuje do reszty.

a>[33 ][55 ][69 ][ 1" ][99] .........................................

b>[ " ][ 31 ][ 9 ][ -1 ][ 35] .........................................

c>[ 5 ][ 37 ][ o1 ][ 8 ][46 ] .........................................
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1. Jeden z tych pieciu obrazkéw nie pasuje do pozostatych. Znajdz go i zaznacz.
Nizej uzasadnij, dlaczego ten wtasnie obrazek nie pasuje do reszty.
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2. Jedna z tych pieciu liczb nie pasuje do pozostatych. Znajdz jg i zaznacz.
Obok uzasadnij, dlaczego wtasnie ta liczba nie pasuje do reszty.

ﬂ[go][lg][gg][lz][sb] .........................................

b>[ 5 ][24][69 ][60][33] .........................................

c>[ 2 ][34][89 ][ ’1 ][56] .........................................

d>[ " ][ o3 ][ % ][ 1 ][ 36 ] .........................................

e>[ 9 ][ a1 ][ 39 ][ a1 ][ 35] .........................................




